Порядок укладання договорів з ТОВ «АНК ТРЕЙД»:
1. Ознайомитися з умовами двостороннього договору купівлі-продажу електричної енергії  / договору про постачання електричної енергії споживачу;
2. Визначитися з основними умовами співробітництва: бажаний обсяг електричної енергії, тип навантаження, тривалість співпраці;
3. Заповнити Опитувальний лист та надіслати на нашу електронну пошту office@ank-trade.com 
6. Отримати відповідь від нашої компанії про можливість укладання угоди.
7. Співпрацювати на взаємовигідних умовах.

Учасниками Ринку  є:
Виробник електроенергії – здійснює виробництво електроенергії. Будь який суб’єкт господарювання, який отримав ліцензію з виробництва електричної енергії.
Енергопостачальник – продає електроенергію за договором постачання електроенергії споживачу. Будь який суб’єкт господарювання, який отримав ліцензію на постачання електричної енергії споживачу.
Трейдер – здійснює купівлю електроенергії виключно з метою її перепродажу, крім продажу за договором постачання електроенергії споживачу. Будь який суб’єкт господарювання, який отримав ліцензію з перепродажу електричної енергії (трейдерської діяльності).
Оператор системи передачі (ОСП) – відповідальний за експлуатацію, диспетчеризацію, забезпечення технічного обслуговування, розвиток системи передачі та міждержавних ліній електропередачі. Функції ОСП виконує НЕК “Укренерго” відповідно до ліцензії з передачі електричної енергії.
Оператор системи розподілу (ОСР) – відповідальний за безпечну, надійну та ефективну експлуатацію, технічне обслуговування та розвиток системи розподілу. Функції ОСР виконують відповідні обленерго відповідно до ліцензії з розподілу електричної енергії.
Оператор ринку – забезпечує функціонування ринку “на добу наперед” та внутрішньодобового ринку та організацію купівлі-продажу електроенергії на цих ринках. Новостворене підприємство ДП “Оператор ринку”.
Гарантований покупець – купує електроенергію у виробників, яким встановлено “зелений” тариф. Новостворене підприємство ДП “Гарантований покупець”.
Споживач – купує електроенергію для власного споживання.

Укладання договорів з постачання природного газу здійснюється відповідно до порядку, зазначеного в Законі України «Про ринок природного газу» №329 від 09.04.2015 р. і Правилах постачання природного газу, затверджених постановою НКРЕКП від 30.09.2015 № 2496.
З питань поставки природного газу та укладення договорів звертатись:
у робочі дні з понеділка по п’ятницю з 09.00 до 17.00
Деркач Ігор Миколайович
тел.: +380989558083
Email: office@ank-trade.com

